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Have you increased your ventilation and indoor air quality since the 
beginning of the 2019-20 schoolyear?

Overall Results

Yes 20% No 80%

Yes 7% No 93%

Yes 40% No 60%

Yes 25% No 75%

Yes 82% No 18%

Will you require your employees to be vaccinated against COVID-19  
(absent reasonable accommodation)?

Will you require your students to be vaccinated against COVID-19 
(absent reasonable accommodation)?

Will your school follow the CDC recommendations on facemasks 
(universal indoor masking when your community reaches high 
transmission levels) this schoolyear?

Will you offer virtual learning options for those that choose not  
to attend in-person classes or are isolating due to COVID?
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Survey | School Year Covid Plans

By Region

Will you require your employees to be vaccinated against COVID-19  
(absent reasonable accommodation)?

Will you require your students to be vaccinated against COVID-19 
(absent reasonable accommodation)?

Will your school follow the CDC recommendations on facemasks 
(universal indoor masking when your community reaches high 
transmission levels) this schoolyear?

Will you offer virtual learning options for those that choose not  
to attend in-person classes or are isolating due to COVID?

Have you increased your ventilation and indoor air quality since the 
beginning of the 2019-20 schoolyear?

Yes 55% No 45%

Yes 24% No 76%

Yes 58% No 42%

Yes 24% No 76%

Yes 79% No 21%

MID-ATLANTIC 
NEW ENGLAND  
SCHOOLS
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Survey | School Year Covid Plans

Will you require your employees to be vaccinated against COVID-19  
(absent reasonable accommodation)?

Will you require your students to be vaccinated against COVID-19 
(absent reasonable accommodation)?

Will your school follow the CDC recommendations on facemasks 
(universal indoor masking when your community reaches high 
transmission levels) this schoolyear?

Will you offer virtual learning options for those that choose not  
to attend in-person classes or are isolating due to COVID?

Have you increased your ventilation and indoor air quality since the 
beginning of the 2019-20 schoolyear?

Yes 6% No 94%

Yes 0% No 100%

Yes 22% No 78%

Yes 20% No 80%

Yes 82% No 18%

By Region

SOUTHERN  
SCHOOLS
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Survey | School Year Covid Plans

Will you require your employees to be vaccinated against COVID-19  
(absent reasonable accommodation)?

Will you require your students to be vaccinated against COVID-19 
(absent reasonable accommodation)?

Will your school follow the CDC recommendations on facemasks 
(universal indoor masking when your community reaches high 
transmission levels) this schoolyear?

Will you offer virtual learning options for those that choose not  
to attend in-person classes or are isolating due to COVID?

Have you increased your ventilation and indoor air quality since the 
beginning of the 2019-20 schoolyear?

Yes 7% No 93%

Yes 0% No 100%

Yes 50% No 50%

Yes 36% No 64%

Yes 85% No 15%

By Region

MIDWESTERN  
SCHOOLS
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Survey | School Year Covid Plans

Will you require your employees to be vaccinated against COVID-19  
(absent reasonable accommodation)?

Will you require your students to be vaccinated against COVID-19 
(absent reasonable accommodation)?

Will your school follow the CDC recommendations on facemasks 
(universal indoor masking when your community reaches high 
transmission levels) this schoolyear?

Will you offer virtual learning options for those that choose not  
to attend in-person classes or are isolating due to COVID?

Have you increased your ventilation and indoor air quality since the 
beginning of the 2019-20 schoolyear?

Yes 7% No 93%

Yes 0% No 100%

Yes 28% No 72%

Yes 12% No 88%

Yes 77% No 23%

By Region

SOUTHWESTERN  
SCHOOLS
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Survey | School Year Covid Plans

Will you require your employees to be vaccinated against COVID-19  
(absent reasonable accommodation)?

Will you require your students to be vaccinated against COVID-19 
(absent reasonable accommodation)?

Will your school follow the CDC recommendations on facemasks 
(universal indoor masking when your community reaches high 
transmission levels) this schoolyear?

Will you offer virtual learning options for those that choose not  
to attend in-person classes or are isolating due to COVID?

Have you increased your ventilation and indoor air quality since the 
beginning of the 2019-20 schoolyear?

Yes 38% No 62%

Yes 12% No 88%

Yes 62% No 38%

Yes 44% No 56%

Yes 88% No 12%

By Region

PACIFIC/ 
MOUNTAIN 
SCHOOLS
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Survey | School Year Covid Plans

By Student Range

Will you require your employees to be vaccinated against COVID-19  
(absent reasonable accommodation)?

Will you require your students to be vaccinated against COVID-19 
(absent reasonable accommodation)?

Will your school follow the CDC recommendations on facemasks 
(universal indoor masking when your community reaches high 
transmission levels) this schoolyear?

Will you offer virtual learning options for those that choose not  
to attend in-person classes or are isolating due to COVID?

Have you increased your ventilation and indoor air quality since the 
beginning of the 2019-20 schoolyear?

Yes 30% No 70%

Yes 4% No 96%

Yes 42% No 58%

Yes 23% No 77%

Yes 83% No 17%

ELEMENTARY 
SCHOOLS
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Survey | School Year Covid Plans

By Student Range

Will you require your employees to be vaccinated against COVID-19  
(absent reasonable accommodation)?

Will you require your students to be vaccinated against COVID-19 
(absent reasonable accommodation)?

Will your school follow the CDC recommendations on facemasks 
(universal indoor masking when your community reaches high 
transmission levels) this schoolyear?

Will you offer virtual learning options for those that choose not  
to attend in-person classes or are isolating due to COVID?

Have you increased your ventilation and indoor air quality since the 
beginning of the 2019-20 schoolyear?

Yes 22% No 78%

Yes 17% No 83%

Yes 26% No 74%

Yes 17% No 83%

Yes 83% No 17%

SECONDARY 
SCHOOLS
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Survey | School Year Covid Plans

By Student Range

Will you require your employees to be vaccinated against COVID-19  
(absent reasonable accommodation)?

Will you require your students to be vaccinated against COVID-19 
(absent reasonable accommodation)?

Will your school follow the CDC recommendations on facemasks 
(universal indoor masking when your community reaches high 
transmission levels) this schoolyear?

Will you offer virtual learning options for those that choose not  
to attend in-person classes or are isolating due to COVID?

Have you increased your ventilation and indoor air quality since the 
beginning of the 2019-20 schoolyear?

Yes 17% No 83%

Yes 5% No 95%

Yes 36% No 64%

Yes 19% No 81%

Yes 85% No 15%

K-12 
SCHOOLS
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Survey | School Year Covid Plans

By Student Range

Will you require your employees to be vaccinated against COVID-19  
(absent reasonable accommodation)?

Will you require your students to be vaccinated against COVID-19 
(absent reasonable accommodation)?

Will your school follow the CDC recommendations on facemasks 
(universal indoor masking when your community reaches high 
transmission levels) this schoolyear?

Will you offer virtual learning options for those that choose not  
to attend in-person classes or are isolating due to COVID?

Have you increased your ventilation and indoor air quality since the 
beginning of the 2019-20 schoolyear?

Yes 29% No 71%

Yes 14% No 86%

Yes 64% No 36%

Yes 79% No 21%

Yes 83% No 17%

HIGHER 
EDUCATION
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Survey | School Year Covid Plans

By School Type

Will you require your employees to be vaccinated against COVID-19  
(absent reasonable accommodation)?

Will you require your students to be vaccinated against COVID-19 
(absent reasonable accommodation)?

Will your school follow the CDC recommendations on facemasks 
(universal indoor masking when your community reaches high 
transmission levels) this schoolyear?

Will you offer virtual learning options for those that choose not  
to attend in-person classes or are isolating due to COVID?

Have you increased your ventilation and indoor air quality since the 
beginning of the 2019-20 schoolyear?

Yes 5% No 95%

Yes 0% No 100%

Yes 65% No 35%

Yes 45% No 55%

Yes 90% No 10%

PUBLIC
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Survey | School Year Covid Plans

By School Type

Will you require your employees to be vaccinated against COVID-19  
(absent reasonable accommodation)?

Will you require your students to be vaccinated against COVID-19 
(absent reasonable accommodation)?

Will your school follow the CDC recommendations on facemasks 
(universal indoor masking when your community reaches high 
transmission levels) this schoolyear?

Will you offer virtual learning options for those that choose not  
to attend in-person classes or are isolating due to COVID?

Have you increased your ventilation and indoor air quality since the 
beginning of the 2019-20 schoolyear?

Yes 14% No 86%

Yes 3% No 97%

Yes 25% No 75%

Yes 18% No 82%

Yes 82% No 18%

PRIVATE 
RELIGIOUS
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Survey | School Year Covid Plans

By School Type

Will you require your employees to be vaccinated against COVID-19  
(absent reasonable accommodation)?

Will you require your students to be vaccinated against COVID-19 
(absent reasonable accommodation)?

Will your school follow the CDC recommendations on facemasks 
(universal indoor masking when your community reaches high 
transmission levels) this schoolyear?

Will you offer virtual learning options for those that choose not  
to attend in-person classes or are isolating due to COVID?

Have you increased your ventilation and indoor air quality since the 
beginning of the 2019-20 schoolyear?

Yes 31% No 69%

Yes 12% No 88%

Yes 48% No 52%

Yes 23% No 77%

Yes 78% No 22%

PRIVATE 
SECULAR
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